
 عهدزتما 2 300 0تصاتنال 28:62 1م اطع مك 04 اع ؟ةللمعع ةصك هدكدمل طرت طع ؟ةللقععك. 1ع هن

 موق ادنل1002ع0 10: طع ماتك085ع كب طتنللتنمع عكا :مدماق. 0ع نا 200 هاتكتع هنن هلم

 نمعم هع انظ00أع0 3ك اطهك اتتمع. "طع امص 05 همدقععمتمل 10+ زتعغ ةصماطعت لعجتمط

 وال دعت هدد خرتهلط 1320, ام 200 1م طع عمان ه2 عاما عصعماف اطقأ تع لتعمل" يامطانمطمعملا
 معمت طع 1128.

 مخ اع طءوزسمتسع 01 1986, طع امم 01 ا015عغ 1(دكاصتد معن 70م ؟هصكاملن عل. 1ةكامعم هاناع
 نمعم هع انرت001ع0 نما طتق ]دهنح0 لتستصع طع منعطخ. 1ممن 8160 2 همدحصسصامنسغ ذأ اطع مدانمع

 زو ةمصصلل ل. 1[ حعوتمعل اطع ةمعد]160 (ةنععرج طدطنما 0 همصصتتا اصعب طع تتكطع.

 [لولتصي 10126ع هنم0 17201ع20ع دعدتصسكأ ثرتدط :ءوزلعمأم ذك مصقلعنع0 1ةمدل طون طع ةتتاطوتت
 "طعن عمدل ذك 1م ةاهترم اطع خترتهطو 01 اطعذتت طمامعد هنت ام ةمصاجت اطعافتل. "1ع 1دمعان 1انصتمامك"
 هغ ذوتعتلطسع اطهأ 0237 لح كاتصمع, 1986, طق ؟ةمتتتاع0 13286 ةقتتتوت 201:عق, 20:0 مماق0عر
 تعمم طوطماكر 57؟ههنلكعتك, طاتل1002عتددتمل ءممدت مدعم دما 10: طع ةدلكع هز :ععاتستصع طع اقتحم
 101: اطع طعمعأتا 01 ]اه 019م5, اطاتك داعم 101: طع ةهلكع 01 270©2عات هانا 2 521738 3822551012 27
 انيضمماتمع اطماتعمتملك ه6 هاتكتع اهتعع5 ظمدم اطع اهتتلف 01 .3ل-150ج73, 2 0عهمعؤاتل 171138 10همنعل
 هن اطع 111عين ظمصلع 01 اطع 1من لمتتلمتح د10هدع اطع م6196 طماععو طعام عع [هذعأ 0

 ل010

 1آهعام 01 017م همطنترم

 '[5ع ][هدعات ةتصتماجت اتصطنتتنطكاتللت7 211عع5 اطهأ 1[ 112200160 1ع 1:65 طءعمتتمع طع 75
 مامصتعل طع هاتكتع امتهع5 هرلإت 101 01: 251 7215 380 01 ؟؟طقأ [طعزتعملا ةامتع اهتت0. 1ع

 مال اهممككج هنمل هعهتاصتتح 2ع زكر 12017عكتعتن, 0111 قنعاتأ. لآ -1170372 15105 طقكتع ءععلت
 اطعاتن امص هنطعمع طءعؤقمدتع 1948 ام ةطتك لمج#. "1ع اهتنلم, 10دلع0 ام اطع ةضقأ هأ !1آهلن خل/12112لك
 متاطتس طع 1[عمغ طفصتكب طقك طءعم ماهتتأتع0 ىتانط هآاتكع نععق ؟طنعا قلع اعتق 320 طاتتتلتنعلق 01
 رعمج5 010. '1طع دتتكطمات ع5 طصتتع انزج00160 طعس 7؟10دعكدالز هنت انصزا نكات". 12:2ع] ماهصتعل طع
 امص 10دأع0 ام اطمع 11عمغ ه6 طع ذل-ادل]هلك زنط 1948 حمل 1967. انمصختال مامون, اطفهنع ةنثع داتلل
 همادع هاتحتع انتمعم 1ع نص اطقأ 23:عم. "1ع آههعاذ تتاطما 65 لكم انتن00160 اطع اننععم ظنمام اع
 مامنم 10منع0 متكطتس 1ةهمعات طمصلمعم5 طتعل همانل1 5ع انكعل 501: 1؟ةطاعت 320 ةانتتتل
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 ]ومعان 211كدت مدع اطمخ اطع ؟؟]لمععم 0 خل-110جه طقكتع ماقصاعل امتع امص خط هانكع
 اهععو 1011 01 11576 77:ع215 380 زق نتن انتتانتنع. '11ع ننعمأأ0ا 15: 1ك 1ع 12665 ع
 مامتساع0 ذنح داهتع اهتحلر ؟8طجت اطغعتح 00م اطع داهاع انجتن0م0أ اطعمع 0عم) آه 00عق أ
 انكع 211 1معوتتق 04 201ع دما 17101ه20ع دهدنتتكا معممعأالل 12510عاجاق اك اأن 1عولل]77 5
 اطقغع اهتحل حدتحل هطوعتعم طع ]ه59 دق 16 21166657 207 00 اطع حتتاطم13165 تجداهتس طع
 طع تك هعمعمع طعاععج اطع 1ةدمامتج حمتت 06 !1/هلخ كل-ا/اهلل هلك طعم اطع ؟(ةللقعع ذك

 10عدتم( دندن طع [[؟عماعجمج عمت دغاعتن اطع ءاميجدع 01[ 1017 7

 0[171مكم هع مامساعل طون آهمعا ظمدم انطع [1عمأ ام اطع آللهملن, ؟طنلع ذص انطع ظطضكأ 01 اع
 11م1 طعم هتتع هتطصتكتق 02 هآنتع هنحنا اطعم انتععق 320 56105 انكم 50 ؟؟ةطحاعت هن
 دتسسم مامتتاتسسع 050060 طوت طع ؟للمهمتك 04 خل 1/1073. آن معتقلا !طوانكعت تع 20
 طتنلغ دعم ا©طع ]ههعاذ 0هننجستتمح 06 1967. '[طنك 720165 اطقك اطع 35عم ذك 0601 01 اع
 اهصعا ىطنعال 1795 هموتجاتعل ذص 1967. آ؟طقغ ةلفم م2095 الهكر ذك طع هتلكاألا 8

 روطخعاط هع زمكتما ؟طعم طع [1هدعان ]0و لمصنمس اتنمع 78ق احصل مدع

 كاع 1125001111 مل هع هاننع عمم ؟؟طنعاط طءامدععل 1م 22 ةسسنلتعم ذص اطع
 ؟تللمعع 0غ 4131:08 (ومع اطع انهن 0 اطموع "ط0 "هع 2 6ءم0), اطع "اللف,
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